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DISTRICT DE LA GIRONDE DE FOOTBALL  

 

PROCES VERBAL DU SAMEDI 22 AVRIL 2023 
 

COMITÉ DE DIRECTION 
 

 

 

Réunion du Samedi 22 avril 2023 

 

----- sous réserve d’homologation ----- 

 

Présents : MMES LAGARDE Valérie, LUCAS Nathalie - MM. GOUGNARD Alexandre (Président), BANEY 

Hubert, BARAT Erik, BIDART Jean-Luc, CHAUVIN Jean-Bernard, CATALAA Jean-Louis, COENE Éric, 

DARMUZEY Yvon, DARRIET Didier, DEBINSKI Alain, DUBEDAT Jean-Pierre, DUPIOL Alain, GOMEZ Antoine, 

GRENIER Patrick, HUGUET Frédéric, LAGU Michel, LUCANTE Robert, RAFI Ali, SARRAUTE Romain. 

Excusés : MME BAUD Valérie – MM. DUBARRY Christian, DUNOGUIEZ Nicolas, LALANNE Joël, LO PINTO 

Yannick, ZOLOTA Samir. 

Assistent : Nicolas BAUDRY, Nicolas SOULÉ – Directeur Général du District.  

 

En préambule de la réunion du Comité de Direction,  

- Le Président du District Alexandre GOUGNARD et l’ensemble du Comité de Direction présentent 

leurs sincères condoléances à la famille de Joël LALANNE pour le décès de sa maman. 

- Le Président du District Alexandre GOUGNARD et l’ensemble du Comité de Direction félicitent Jim 

VIEILLEDENT pour la naissance de son fils. 

- Le Président du District Alexandre GOUGNARD et l’ensemble du Comité de Direction tiennent à 

féliciter les collaborateurs présents ainsi que les bénévoles de la Commission « Animation » pour 

leur investissement lors de la soirée d’inauguration du RECTANGLE. 

 

- En replacement d’une place vacante au Comité de Direction, Alexandre GOUGNARD, fait part aux 

membres du Comité de Direction du souhait de coopter M. Nicolas BAUDRY, et ce jusqu’à la 

prochaine Assemblée Générale. 

Le Comité de Direction valide à l’unanimité cette proposition. 

 

Ouverture par le Président du District, Alexandre GOUGNARD, à 9h45. 

 

HOMOLOGATIONS 

- Les membres du Comité de Direction homologuent à l’unanimité des présents le compte-rendu de 

la réunion du Comité Directeur du samedi 11 mars 2023. 

 

PROJETS DE FUSIONS  

- Valerie LAGARDE, Secrétaire Générale du District, fait la présentation des projets de pré-fusion.  

 

US LAGORCE / US GUITRES  

- Fusion-absorption entre les clubs de US LAGORCE / US GUITRES 

Les clubs de l’Union Sportive de Guîtres et de l’Union Sportive de Lagorce proposent cette fusion 

sous le nom du FC Vallée du l'Aria (FCVA). 

- Le Comité de Direction valide à la majorité cette proposition de préprojet (2 abstentions) 

 

- US FARGUAISE / AVENIR TOULENNAIS 

- Fusion-absorption entre les clubs de l’US FARGUAISE ET L’AVENIR TOULENNAIS 

Club absorbant : US FARGUAISE  

Club absorbé : Avenir Toulennais 

Les clubs de l’US Farguaise et l’Avenir Toulennais proposent cette fusion sous le nom de l’US 

FARGUAISE / AVENIR TOULENNAIS 

- Michel LAGU ne prend part ni au débat, ni au vote. 

- Le Comité de Direction valide à la majorité cette proposition de préprojet (2 abstentions) 
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PROJET MODIFICATION DU STATUT DES EDUCATEURS  

Du fait de la réforme de la formation des éducateurs, Valérie LAGARDE - Présidente de la Commission du 

Statut des Éducateurs fait une présentation du projet de modification de ce même statut, et ce pour deux 

points :  

- Présentation lors des REUNIONS-RENCONTRES avec les clubs girondins en mai 2023 

- Validation du règlement du statut des éducateurs à l’Assemblée Générale du District du vendredi 

16 juin 2023. 

 

Le Comité de Direction ne fait pas d’objection à cette présentation (Annexe 1) 

 

Après les formations BEF et le BMF Apprentissage, les inscriptions pour le BMF Traditionnel sont ouvertes 

pour la saison 2023/2024 ; Toutes les dates ont été avancées avec les dates butoirs ci-dessous : 

- BEF / BEF en apprentissage : jusqu’au 20 avril 2023 inclus 

- BMF : jusqu’au 21 avril 2023 inclus 

- BMF en apprentissage : jusqu’au 25 avril 2023 inclus 

 

FINALE DU PITCH U13 

- Le Comité de Direction tient à féliciter les bénévoles des différentes commissions, et les 

collaborateurs pour l’organisation de cette journée. 

- Il est à souligner également le comportement des accompagnateurs et des jeunes arbitres. 

- De plus, il est à souligner la très bonne collaboration avec le club de l’US Bouscat.  

 

POINT SUR LES DIFFERENTES MANIFESTATIONS 

- Remise des labels séniors, le mardi 02 mai 2023 à 19 heures au RECTANGLE. 

- Demi-finales de la Coupe de la Gironde - SEAT / SKODA et Coupe de la Gironde U17 Crédit Agricole 

d’Aquitaine, le jeudi 18 mai 2023 – Saint André de Cubzac 

- Finales des Championnats, le samedi 03 juin 2023 et dimanche 04 juin 2023 au complexe sportif du 

Bouzet à CESTAS. 

- Finales des coupes les 09, 10 et 11 juin 2023 sur les installations de MERIGNAC-ARLAC. 

- Assemblée Générale du District de la Gironde, le vendredi 16 juin 2023 à l’espace Quérandeau de 

SAINT JEAN D’ILLAC. 

- Journée Nationale des Débutants 2023 (JND), le samedi 24 et le dimanche 25 juin 2023 à la Plaine 

des Sports Colette Besson – BORDEAUX LAC. 

PROPOSITION DES MEDAILLES FFF, LFNA et DISTRICT 

- Il est fait une proposition des médailles FFF, LFNA et DISTRICT. 

- Le Comité de Direction valide à la majorité des membres présents. 

 

POINT SUR LES BENEVOLES DE LA FINALE COUPE DE FRANCE 

- Il est fait une proposition des bénévoles pour la finale de la Coupe de France. 

- Le Comité de Direction ne fait pas d’objection à cette présentation.  

 

POINT SUR LES CHAMPIONNATS R3 

- Il est fait un point sur le classement des championnats R3 à la date du Comité de Direction. 

- A date, 10 équipes de notre district sont en position de relégation. 

 

POULES DE CHAMPIONNAT D1 VIP ET D2 MASCULIN 

- Il est fait la proposition d'organiser un évènement pour faire le tirage au sort en public des poules 

de championnat D1- CLUB VIP et D2 masculin. 

- Le Comité de Direction valide à l’unanimité cette proposition. 
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POINT RH 

- Robert LUCANTE, responsable de la commission RH, fait un point aux membres du Bureau du 

Comité de Direction des divers dossiers RH. 

- Margaux BARTHUEL et Bastien DABERT prêteront main-forte au service Communication pendant 

quelques semaines. Étudiants à WIN SPORT SCHOOL BORDEAUX, nos deux jeunes seront à nos 

côtés pour une durée de 3 mois. 

 

MATINEE D'ECHANGE – RESPONSABLE TECHNIQUE - DISTRICT DE LA GIRONDE ET LE FC GIRONDINS DE 

BORDEAUX 

- En cette fin de saison 2022/2023, le District de la Gironde et le FC Girondins de Bordeaux ont 

souhaité proposer aux Responsables Techniques de Gironde, des matinées d'échange. 

A cette occasion, nous avons le plaisir d’inviter les Responsables Techniques la première matinée 

d'échange, le jeudi 27 avril 2023 (9h30/11h30), au RECTANGLE à Cenon, sur le thème : "LA 

PRÉFORMATION ET LA FORMATION AU FC GIRONDINS DE BORDEAUX" 

 

Cette matinée sera animée par des personnes du FC Girondins de Bordeaux, et par un Conseiller Technique 

du District. 

- Patrick BATTISTON, Directeur du centre de formation 

- Rio MAVUBA, Responsable de la performation 

- Paul BAYSSE, Ambassadeur du Club, 

- Cédric BRAIDY, Responsable école de football du FC Girondins de Bordeaux, 

- Serge BASSO, CTD chargé du Plan de Performance et Formation (CTD-PPF) 

 

VALIDATION DES COMMISSIONS 

 

COMMISSION D’APPEL 

- Arrêt de M. Patrick ROUSSE, en tant que membre de la Commission d’Appel. 

- Proposition de nomination de M. Michel FUSTER en tant que membre de la Commission d’Appel. 

Le Comité de Direction valide à la majorité cette proposition de nomination (2 abstentions) 

 

COMMISSION DES DELEGUES 

- Arrêt de MME Sandrine BELLIRD, en tant que membre de la Commission des Délégués. 

- Proposition de nomination de M. Nouredine BAHI en tant que membre de la Commission des 

Délégués. 

- Le Comité de Direction valide à l’unanimité cette proposition de nomination. 

 

COMMISSION DE DISCIPLINE 

- Démission de M. Bernard DUPUCH, en tant que membre de la Commission de Discipline. 

- Le Comité de Direction valide à l’unanimité cette démission. 

 

COMMISSION TECHNIQUE 

- Proposition de nomination de MM.  Gwenaël ROUCHEYROLLE, Loïck DESVAGES, Thomas ALLARD, 

en tant que membres de la Commission Technique. 

- Le Comité de Direction valide à l’unanimité ces propositions de nominations. 

 

OPERATION UNE EQUIPE UNE MAMAN 

- Il est fait la proposition de faire un mail aux mamans pour intégrer les bénévoles des JND 2023. 

- Proposition de créer un club de femmes dirigeantes en Gironde 
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POINT SUR LES LICENCES 

- Le Comité de Direction fait un point sur les statistiques des licences enregistrées par centre de 

gestion, arrêtées au 13 Avril 2023 

- Au jeudi 13 Avril 2023, le District de la Gironde compte 45 740 licences. 

 

INFORMATIONS DIVERSES 

PARAFOOTBALL ADAPTE 

- Les finales régionales PARAFOOTBALL ADAPTE auront lieu, le mercredi 26 avril 2023, au complexe 

sportif Lachaze à Ambarès-et-Lagrave. 

 

FINALE NATIONALE DE L’ECUP 2023 

- Le Comité de Direction tient à féliciter Guillaume GIOFFRE, du club du FC BARPAIS.  

- En effet Guillaume GIOFFRE jouera la finale nationale de l’eCup 2023 qui aura lieu au Centre 

National du Football et au Stade de France, les 28 et 29 avril 2023. 

- Nicolas SOULÉ – Directeur du District, pourrait éventuellement représenter le District de la Gironde 

lors de la finale nationale de l’eCup 2023 à Paris. 

FINANCES 

- Il est fait la proposition par Frédéric HUGUET, de créer un groupe de travail pour la future 

tarification. 

- Il est fait la proposition d’un groupe de travail suivant : Valérie LAGARDE, Frédéric HUGUET, 

Yannick LO PINTO, Nicolas DUNOGUIEZ, Jean-Luc BIDART et Alexandre GOUGNARD. 

POINT SUR LES RENCONTRES DES COUPES 

- Alain DEBINSKI – Président de la Commission des Coupes, fait un point sur l’ensemble des coupes 

du District de la Gironde. 

- Nous sommes en QUART et DEMI suivant les compétitions. 

 

STATUT DES ARBITRES 

- Alain DUPIOL – Président de la CDSA de la Gironde fait un point sur les dossiers, et tient à alerter 

les membres du Comité de Direction sur le fait qu’il y a 11 (onze) clubs en infraction. 

 

PEF, DE « ENGAGEMENT CITOYEN » AUTOUR DE LA LAÏCITE. 

- Valérie LAGARDE et Jean-Luc BIDART, font un retour sur l’expérimentation « Engagement Citoyen » 

autour de la Laïcité avec les 7 clubs, la LFA et le District. 

 

La réunion débrief a eu lieu le jeudi 20 avril 2023 avec la Ligue de Football Amateur (LFA) dans nos locaux 

au RECTANGLE, et ce dans le cadre du PEF sur l’angle de « Engagement Citoyen » autour de la Laïcité, en 

présence des clubs pilotes, Gérard BROUSTE membre du Bureau Exécutif de la LFA, Valérie LAGARDE 

Secrétaire Générale du District de la Gironde, Kévin MORLIGHEM chef de projet et de nombreux invités.  

- (7) sept clubs - CMO Bassens, RC Chambéry, US Bouscat, US Vallée de Garonne, FC Arsac / Pian-

Médoc, FC Talence. 

 

ARBITRAGE 

- Patrick GRENIER et Romain SARRAUTE tiennent à faire remonter la qualité des installations du 

RECTANGLE, qui permettent aux formateurs de pouvoir faire des cours de meilleures qualités 

(vidéos, échanges, etc.). 

 

 

Fin de la réunion à 13h15. 
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Le Président du District,   La Secrétaire Générale, 

Alexandre GOUGNARD   Valérie LAGARDE  
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